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KURULUM ÖNLEMLERİ:
• Her şeyi doğru şekilde anlayabilmek için kuruluma başlamadan önce bu kul-

lanım kılavuzunu dikkatlice okuyunuz.
• Mümkünse bu cihaz yalnızca profesyonel kişiler tarafından kurulmalıdır.
• Elektrik bağlantıları için lütfen kullanıcı kılavuzuna başvurunuz. Yanlış kurulum 

cihaza zarar verebilir.
• Cihazın tüm bağlantıları tamamlandıktan sonra güç kablosunu bağlayınız.
• Kısa devreyi önlemek için açıkta kalan tüm kabloları izole ediniz.
• Kurulumdan sonra gevşek kalan tüm kablolar sabitlenmelidir.
• Bu cihaz 12V–15V negatif şase sistemleri için tasarlanmıştır; aracınızın bu tür 

bir elektrik sistemine sahip olduğundan emin olunuz.
• Cihazı bu kullanıcı kılavuzunda anlatıldığı şekilde bağlayınız; yanlış kurulum 

hasara yol açabilir.



KABLO BAĞLANTILARI
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1. POW / MODE:
1.1 Cihaz kapalıyken açmak için basınız; cihaz açıkken kapatmak için uzun basınız.
1.2 Cihaz açıkken basarak çalma modları arasında geçiş yapabilirsiniz: Radyo, Bluetooth, 
USB, AUX. 
1.3 Radyo modundayken bu düğmeyi çevirerek radyo istasyonlarını otomatik olarak arat-
abilirsiniz.
USB çalma modundayken bu düğmeye basarak önceki veya sonraki parçaya geçebilir-
siniz.
2. MENU:
2.1 Bu düğmeyi çevirerek ses seviyesini ayarlayınız.
2.2 Menü ayarlarını açmak için kısa süreli basınız. Sonraki ayara geçmek için tekrar bir 
veya daha fazla kez basınız.
Ayarlar aşağıdaki sırayla görüntülenir:
Bas (Bass), Tiz (Treble), Denge (Balance), Fader, Ekolayzır (Equalizer), Loudness.
2.3 Bir ayarı değiştirmek için düğmeyi çeviriniz ve tekrar basarak onaylayınız.
Yaklaşık 5 saniye işlem yapılmazsa menü otomatik olarak kapanır ve çalma moduna geri 
döner.
3. Radyo modundayken basarak bant seçimi yapabilirsiniz (FM1 / FM2 / FM3).
Bluetooth modundayken basarak gelen çağrıyı cevaplayabilirsiniz.
4. Basarak sesi kapatabilirsiniz (Mute).
Bluetooth modundayken basarak çağrıyı sonlandırabilirsiniz.
5. DISP: Saat Ayarı
• Saat moduna girmek için [DISP] (5) tuşuna basınız.
• Rakamlar yanıp sönene kadar bu tuşa basılı tutunuz.



APP CONTROL CONNECTION:
Scan the following QR code to download, install and use the APP
control (connect via Bluetooth before using this function).

• Saat ayarı için [MENU] düğmesini (2) çevirerek saati ayarlayın.
• Dakikaya geçmek için [DISP] (5) tuşuna basın.
• [MENU] düğmesini (2) tekrar çevirerek dakikayı ayarlayın.
• Onaylamak ve normal moda dönmek için [DISP] (5) tuşuna basın.

6. AMS
6.1 Kayıtlı radyo istasyonlarını gezmek için [AMS] (6) tuşuna kısa basın (her kayıtlı ista-
syon birkaç saniye çalınır).
6.2 Radyo istasyonlarını otomatik olarak hafızaya almak için [AMS] (6) tuşuna basılı 
tutun.
Bas (Bass), Tiz (Treble), Denge (Balance), Fader, Ekolayzır (Equalizer), Loudness.
7. “1ˮ Tuşu
• Radyo modunda: Uzun basarak istasyon kaydı yapar.
• Çalma sırasında: Kısa basarak duraklatır (Pause).
8. “2ˮ Tuşu
• Radyo modunda: Uzun basarak istasyon kaydı yapar.
• Çalma sırasında: Kısa basarak parça gezinme (ileri/geri) işlemi yapar.
9. “3ˮ Tuşu
• Radyo modunda: Uzun basarak istasyon kaydı yapar.
• Çalma modunda: Kısa basarak tekrar çalma (Repeat) özelliğini açar.
10. “4ˮ Tuşu
• Radyo modunda: Uzun basarak istasyon kaydı yapar.
• Çalma sırasında: Kısa basarak rastgele çalma (Random) özelliğini açar.
11. “5ˮ Tuşu
• Radyo modunda: Uzun basarak istasyon kaydı yapar.
• Çalma sırasında: Kısa basarak rastgele çalma (Random) özelliğini açar.
• MP3 modunda: Kısa basarak “-10ˮ parça geri gider.
12. “6ˮ Tuşu
• Radyo modunda: Uzun basarak istasyon kaydı yapar.
• Çalma sırasında: Kısa basarak “+10ˮ parça ileri gider.
13. USB oynatma girişi
14. Type-C şarj portu
15. AUX girişi
16. Uzaktan kumanda sinyal alıcısı
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Uzaktan Kumanda Kullanımı
1. Mute on/off – Sessiz aç / kapat
2. Power on/off – Güç açma / 

kapama
3. Volume increase – Ses artırma
4. Volume decrease – Ses azalt-

ma
5. Previous track – Önceki parça
6. Next track – Sonraki parça
7. Select – Seç
8. Mode – USB, SD, Bluetooth, 

AUX modları arasında geçiş
9. EQ – BAS (Bas), TRE (Tiz), 

BAL (Denge), FAD (Fader) 
arasında geçiş

Uyarılar:
Anten kablosu (mavi) yanlış şekilde topraklanır veya bağlanırsa, cihaz yanabilir ya 
da açılmayabilir.
Güç kablosu (kırmızı) yanlış şekilde topraklanır veya bağlanırsa, cihaz yanabilir ya 
da açılmayabilir.
Hafıza kablosu (sarı) yanlış şekilde topraklanır veya bağlanırsa, cihaz yanabilir ya 
da açılmayabilir.
Hoparlörler doğru şekilde bağlanmalıdır; aksi halde hoparlörler ve amplifikatör 
yanabilir ya da hiç ses çıkışı alınmayabilir.




